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Početńı část

Př́ıklad 1. (10 bod̊u) Dokažte, že

φ(f) =

∫ 2

0
t2f(t) dt

je omezený lineárńı funkcionál na prostoru C([0, 2]) a spočtěte ∥φ∥.
Př́ıklad 2. (i) (7 bod̊u) Spočtěte Fourierovu transformaci funkce

f(x) = x2χ(−2,2)(x).

Výsledek zapǐste ve tvaru, z něhož bude patrné, že f̂ nabývá pouze reálných hodnot.
(ii) (3 body) S pomoćı výsledku části (i) spočtěte Fourierovu transformaci funkce

g(x) = (x+ 2)2χ(−4,0)(x).

Př́ıklad 3. (10 bod̊u) S pomoćı reziduové věty spočtěte integrál∫ ∞

0

1

(x2 + 1)(x2 + 9)
dx.

Teoretická část

Otázka 1. (5 bod̊u) Napǐste definici pojmů cesta a uzavřená cesta.

Otázka 2. (5 bod̊u) Zformulujte Hölderovu nerovnost pro Lp prostory.

Otázka 3. (5 bod̊u) Zformulujte větu o maximálńı ortonormálńı množině.

Otázka 4. (5 bod̊u) Zformulujte Hahnovu-Banachovu větu.

Otázka 5. (5 bod̊u) Zformulujte větu o inverzi pro Fourierovu transformaci.

Otázka 6. (5 bod̊u) Nalezněte komplexńı funkci komplexńı proměnné, která má v 0 podstatnou
singularitu.

K úspěšnému složeńı zkoušky je třeba źıskat alespoň 16 bod̊u jak z početńı, tak i z teoretické části
a alespoň 35 bod̊u za obě části dohromady.
K celkovému hodnoceńı známkou výborně je nav́ıc třeba źıskat dohromady za obě části zkoušky
alespoň 52 bod̊u, a k celkovému hodnoceńı známkou velmi dobře je třeba źıskat dohromady alespoň
43 bod̊u.


